JUGANDO CON CUENTOS
REQUISITOS: alumnos de Infantil  4 e Infantil 5

DESCRIPCIÓN: Actividad destinada a introducir a los niños en el maravilloso mundo de los cuentos.

DESARROLLO: Cada sesión girará en torno a uno o varios cuentos, comenzando la clase con el momento del cuentacuentos y después trabajando con ellos ese cuento a través del juego y de diferentes actividades.

Le prestaremos especial atención a las emociones, ya que a través de los cuentos se puede acompañar al niño en el proceso de crecimiento de su mundo interior y darle herramientas para que pueda explicar y exteriorizar situaciones que no comprende, que le digustan o que le apasionan, expresando así mejor sus emociones y sentimientos. 
También trabajaremos a lo largo del curso diferentes proyectos, haremos un “cuento viajero” que viajará a casa de cada niño, y un sinfín de cosas que intentaremos aprovechar al máximo para obtener los mejores beneficios para cada alumno.

BENEFICIOS: los beneficios de leer cuentos a los niños son numerosos, entre ellos los más importantes:

· Estimulan la creatividad y desarrollan la memoria
· Estimulan el lenguaje y amplían el vocabulario
· Inculcan valores 

· Desarrollan la inteligencia emocional y la empatía; ayudan al niño a identificar mejor los sentimientos, tanto propios como ajenos, a ponerse en el lugar del otro y tratar de comprenderlo, ofrecen distintas estrategias para la solución de problemas….

· Desarrollan la capacidad de atención
· Despiertan la imaginación, la desinhibición y el interés del niño por la lectura

PROFESORA: Ana Iglesias, maestra de Educación Infantil con más de 5 años de experiencia desarrollando la actividad de “Jugando con cuentos”.
